

Prírodné podlahy PURLINE Čistenie a údržba

Vrchná PUR vrstva

Prírodná podlaha PURLINE je dodávaná s veľmi odolnou PUR vrchnou vrstvou, vďaka ktorej je PURLINE veľmi odolný voči opotrebeniu nepotrebuje žiadnu počiatočnú starostlivosť alebo potiahnutie povrchu polymérovou vrstvou je PURLINE nenáročný na čistenie, čo v dlhodobejšom hľadisku výrazne znižuje náklady na údržbu.

Doporučené preventívne opatrenie

Dostatočne dlhá čistiaca zóna (4-6 m) znižuje zanášanie nečistôt do budovy až o 80% a predlžuje životnosť podlahy a znižuje náklady na údržbu.

Čistenie PURLINE po položení a ukončení stavebných prác

Odstráňte najskôr najväčšie nečistoty na podlahe a následne podlahu vyčistite od nánosov nečistôt ručne či strojovo. Pri strojovom čistení môže byť použitý červený pad (3M pad) alebo kefa. Pri ručnom vytieraní podlahy použite vodu nariadenú s vhodným PU čističom. Žiadna ďalšia počiatočná starostlivosť či potiahnutie povrchu nie je nutné.

Bežná údržba a čistenie podlahy PURLINE

Podlahu PURLINE čistíme denne alebo v dlhších intervaloch podľa potreby. Podlahu čistíme zametáním, vysávaním alebo vlhkým stieraním mopom či vhodnou handrou. V prípade silného znečistenia pridajte do vody PU čistič a odstráňte špinu z podlahy dvojnásobným zotretím. Ako alternatíva môže byť použitý tiež vysávač pre mokré čistenie s červeným padom alebo stredne tvrdou kefou. Ak chcete časť alebo celú podlahu dezinfikovať, použite vhodný dezinfekčný prostriedok, ktorý je schválený pre dané miesto zodpovednou osobou. Podlaha PURLINE je veľmi odolná voči bežným dezinfekčným prostriedkom.

Dôkladné čistenie

Žiadne ďalšie čistenie podlahy PURLINE nie je potrebné!

Odstraňovanie škvŕn

Všetky škvŕny a žieravé látky musia byť z podlahy PURLINE odstránené bezodkladne. Ak použijete prostriedok na odstraňovanie škvŕn, vykonajte najprv skúšku na skrytom mieste podlahy. Dodržiavajte pokyny k návodu na použitie daného prostriedku.

Nakladanie s odpadom

Domáca prevádzka: ako s bežným komunálnym odpadom
Komerčná prevádzka: podľa nariadenia o nakladaní s odpadom

Všeobecné inštrukcie

Pokiaľ po položení stále prebiehajú stavebné a iné práce, zakryte podlahu vhodnou plachtou, aby nedošlo k jej zničeniu. Zabráňte trvalej vlhkosti. Opatrite stoly, stoličky a hrany nábytku ochrannými plstenými podložkami, ktoré pravidelne kontrolujte a meňte podľa potreby. Používajte iba kolieskové stoličky podľa DIN EN 12529 (mäkké kolieska typ "W") a tieto kolieska pravidelne čistite. Ťažké predmety postavené na malej ploche môžu podlahu nenávratne poškodiť. V prípade potreby preto použite vhodné ochranné rohože, vďaka ktorým sa váha zaťaženia rozloží. Kvalita protišmyku u podlahových krytín je značne ovplyvnená aplikovanými nečistotami, s čím súvisí kvalita starostlivosti o podlahu, frekvencia upratovania a používané čistiace prostriedky. Používajte len odporúčané čistiace prostriedky jedného výrobcu. Abrazívne čističe, kyseliny a silné rozpúšťadlá môžu viesť k zničeniu povrchu podlahovej krytiny. Pigmentované kožné dezinfekčné prostriedky môžu spôsobiť nevratné sfarbenie podlahy. Vyžiadajte si od Vášho predajcu doporučené čistiace prostriedky.